
Izvješ će o mati čnoj djelatnosti Tehni čkog muzeja 

Voditeljica matične djelatnosti: Božica Škulj, muzejska savjetnica 

 

 

U obavljanju poslova matičnosti u 2009. Tehnički muzej fokusirao se na povećanju muzejskog standarda, 

odnosno podizanju razine opremljenosti preparatorsko-restauratorske radionice. Nastavljeno je sa 

opremanjem radionice novom opremom, alatima, ureñajima i instrumentima od čega na trošak Ugovora 

za poslove matične djelatnosti može izdvojiti nabava elektroparnog ovlaživača, kranske dizalice 2,0 t, 

viseće bušilice i objektiva za fotografski aparat. 

 

Od ostalih poslova ističe se stručna pomoć u poboljšanju baza podataka za izloške i fotografije u Muzeju 

policije u osnutku. Zbog preseljenja čuvaonice bilo je nužno uvoñenje opisa smještaja predmeta u bazu 

izložaka što je izradila dokumentaristica Tehničkoga muzeja. Takoñer je pripremila softver za ispis 

navedenoga te uvela programski paket za ispis inventure izložaka. Baza fototeke proširena je novim 

poljem ključnih riječi. U knjižnicu Muzeja policije uveden je paket i kreirana nova baza za popis periodike u 

koju su prebačeni podaci iz više datoteka u Excelu. 

 

Radi potrebe dostave podataka o arhivskoj grañi Državnom arhivu u Zagrebu (zakonska obveza), umjesto 

ponuñenog programa Arhinet, izrañen i dostavljen je od strane dokumentaristice (savjetnica Vesna Dakić) 

Arhivu popis navedene dokumentacije – grañe Tehničkog muzeja uz primjenu XML sheme. 

 

Zaposlenici preparatorsko-restauratorske radionice pružali su stručnu pomoć muzejima u Hrvatskoj od 

čega kao primjer navodimo stručno mišljenje o obnovi svjetlosnih orgulja, inv. br. 1249 za potrebe novog 

postava Muzeja suvremene umjetnosti. 

 

Preparatorsko-restauratorska radionica ostvarila je suradnju s relevantnim zagrebačkim sveučilišnim 

institucijama Fakultetom kemijskog inženjerstva i tehnologije i Fakultetom strojarstva i brodogradnje na 

analizama i pronalaženju rješenja zaštite industrijskih metala (muzejskih predmeta) i nemetala. Riječ je o 

analizi korozijskih produkata metala i legura muzejskih predmeta, te analizi zavarenih spojeva dodatnih i 

osnovnih materijala koji potječu s kraja 19. i prve polovine 20. stoljeća. 

  

U prosincu 2009. ostvareni su obilasci terena radi utvrñivanja svojstava kulturnog dobra trajekta u Puli 

(muzejska savjetnica Neda Staklarević i viši restaurator Zoran Kirchhoffer), te Galeriona u Novigradu 

(muzejski savjetnik Davor Fulanović) radi preliminarnog pregleda budućeg postava pomorskog muzeja – 

inicijative za osnivanje novoga muzeja od strane Studia Gobbo iz Grožnjana.  

 

Materijalni i ostali troškovi za potrebe matičnosti Tehničkoga muzeja osigurani su najvećim dijelom 

financijskim sredstvima Ministarstva kulture RH (Ugovor o korištenju sredstava Ministarstva kulture klasa: 

612-05/08-03/0190, urbroj: 532-05-02/2-09-02, od 15. siječnja 2009) u iznosu od 40.000,00 HRK, a 

ostatak u iznosu od 5.320,21 HRK vlastitim sredstvima. 


